
MérTéKEGySéGEK

Átszámítás °C és °F között:

 °C = (°F − 32) × 5 / 9

 °F = °C × 9 / 5 + 32

 1 gallon = 3,785 l

 1 hordó = 120–159 liter

 1 hüvelyk = 2,54 cm

 1 inch = 2,54 cm

 1 láb = 30,48 cm

 1 mérföld = 1,609 km

 1 pint = 0,473 liter

A trillió értelme alapvetően kultúrafüggő,  
és az angol nyelvterületen belül is ingadozik,  

például: USA: 1012; GB: 1018. 

A magyar gyakorlat: 

 billió = 1012 
 trillió = 1018

Lásd: billió címszó 
http://www.hik.hu/tankonyvtar/site/ 

books/b10121/gloss-b.html#billio
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